

ODRŽAN PRVI FESTIVAL »STEPINČEVE NOTE«



Koprivnica – U župi bl. Alojzija Stepinca u Koprivnici blagdan zaštitnika župe proslavljen je desetodnevnom duhovnim pripremama i prvim festivalom duhovne glazbe »Stepinčeve note«.

Festival je održan u subotu 7. veljače, a mnoštvo okupljenih vjernika imalo je prilike uživati u duhovnim skladbama osamnaestoro izvođača iz cijele Hrvatske. Festival nije bio natjecateljskog karaktera nego je zamišljen kao druženje mladih. Slavko Nedić, umjetnički direktor festivala, naglasio je kako je interes mladih za duhovnu glazbu sve veći. Na festivalu su nastupili koprivnički sastavi Stepinčeva mladež iz župe domaćina i Ime ljubavi iz župe sv. Nikole, Tin iz Nedeljanca, Trinitas iz Ludbrega, Arka iz Rijeke, Vita nova iz Pakraca, Nova nada iz Hlebina, Dabor Terzić iz Rovinja, Ivo Šeparović i zbor Bljesak iz Okučana, te Panis angelicus, Nebeski grad, Novo svitanje, Čedo Antolić i zbor mladih župe sv. Petra Kefa, Željka Marinović, Sve boje ljubavi i Fides iz Zagreba. Posebni gosti bili su Ljubo

Vuković, koji je u spomen na Vladu Dolencu izveo njegovu pjesmu »Molitva uz more«, dok je Tomislav Brajša izveo skladbu N. Kalogjere na tekst J. Prudeusa »Kantik mučeniku«, pisanu posebno za ovaj festival, o zadnoj riječi bl. Alojzija Stepinca prije izricanja presude. Nastupili su i DJ Dodo feat. Jelena i plesna skupina Feel The Panic, atrakcija festivala Don Bosco.

Na festivalu se okupilo mnoštvo vjernika, a posebice mladih koji, prema riječima izvođača, pokazuju sve veći interes za duhovnu glazbu.

»Prošle godine nastupali smo u više od dvadeset gradova u Hrvatskoj i uglavnom je na našim koncertima bilo mnogo mladih ljudi. Oni su željni nove glazbene identifikacije i sadržaja koji im u Crkvi daju radost i život, nešto s čim se mogu identificirati i s čim se mogu dokazati. To je velika nada za mladež u crkvi da se radi na popularizaciji duhovne glazbe, a mi se zbog toga jako trudimo, jer nam je stalo da ono što iz crkve izlazi bude kvalitetno«, rekla je Arijana Meštrović iz »Fidesa«. (GK – A. Sočev)

BOŽIĆNI KONCERT

VOKALNOG ANSAMBLA GLAS

Čakovec (IKA) – U čakovečkoj župnoj crkvi Sv. Nikole biskupa nakon večernje mise u nedjelju 4. siječnja božićni koncert održao je *Vokalni ansambl Glas* iz Zagreba. Glazbena večer božićnih pjesama održana je pod geslom *V našu bižu dođi mali Jezuu ti*. Petnaestak glazbenika iz Zagreba i sve okupljene uoči koncerta pozdravio je župni vikar fra Anđelko Rakhel, a zatim je ansambl izveo božićne skladbe domaćih i stranih autora. Izvedeno je i više skladbi na kajkavskom narječju, kao što su međimurski božićni napjevi *Zdravo budi mladi Kralju* i *Čmreki v snegu spiju*. Kao što je istaknuto u tijeku večeri, mješoviti ansambl posebno njeguje crkvenu glazbu u obradi međimurskih autora. Glazbenici su nastupili pod umjetničkim vodstvom Damira Šumečkog, te uz pratnju orguljaša Nevena Kraljića na novim i nedavno obnovljenim crkvenim orguljama i Nataše Jović na klarinetu.

Vokalni ansambl Glas nastao je u veljači 1997. okupljanjem nekolicine zaljubljenika u klasični zborni à capella repertoar. Danas ansambl izvodi pjesme od renesanse do 20. stoljeća, uključujući obrade narodnih napjeva i crnačku duhovnu glazbu.

Vokalni ansambl Glas u Čakovcu

